



Мужчина предстанет перед судом за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Лискинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь 26 на 27 октября 2023 года в доме по улице Гагарина села Средний Икорец Лискинского района между местным жителем и его 37-летним гостем, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора. Во время конфликта хозяин дома нанес множественные удары ножом и иными предметами в область шеи оппонента. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. Тело погибшего обнаружили родственники обвиняемого и сообщили в правоохранительные органы.

Мужчина был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания.

Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли результаты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

проведенных экспертиз, показания обвиняемого, свидетелей, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал и.о. руководителя следственного отдела по г. Лиски регионального управления СК России Михаил Градинарь.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1869690>